e _ 000 “ABC-OunzannH”
Z1BC Pa3zpaboTka 1 Nnpon3sBoACTBO N3genni U3
CTanu, alOMUHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepUaioB
APTHKYJT
BCE 09.03ABC

MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN IO/ JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA

Honda Civic 5D 2006- BCE
3awwmTta ABC mn KM

Bont MEx30
3akn,M8x70
Bont MBx2S
KpomwTrenu

Bonr MEx30
Eonr ME8x25
KpoMwTenu

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE

1. CHATE WT3THBIA NN3CTUKOBbIN NbIABH UK.
2. NpumepuTb 33WMTY Ha 38TOMOGMANL M ONPEAMNUTD KDENEMHBIE OTBEPCTUA.
3. YCTaHOoBUTE 33KN3AHBIE B KPENeMHbIe OTEEPCTUA Ky3083 38TOMODBMAA,

4. YCTIHOBMUTD KPENEMHLIE KPOHLWTEMH b,
5. YCTaHOBUTD 33WMTY ¥ 33TAHYTS DOATOBbLIE COEAMHEH UA.

Kpenex Konuuecrso
| M8x30 2uwr.

@9 M8x25 4ur.  M6x40 2ur.
: M6X50 2uwr.

M6 4uwr.
@ M8 6w.

=5 _— 3akn. M8x70x300 2wr.

KpoHwTenH

www.abe33.ru



